
1 
 

Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2025. július - 6. évfolyam 3. szám - 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Hagyd a Napot az arcodon ragyogni! 
A napraforgó pont ezt teszi! 
Magokat érlel, gondolatban, 
s a melegséget a napból veszi. 

Engedd, hogy benned eláradjon, 
legyen vidám és szép napod! 

Hagyd, hogy a bánat meneküljön, 
s érezd: – A Nap magam vagyok… 

(Aranyosi Ervin: Napraforgó) 
 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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Óvodásaink mindennapjairól 

Április: Húsvéti időszak az Óvodában 

Ovifocin jártunk, ahol a fiúk nagyon jól érezték magukat! 

 

 

 

 

 

 

 

       A Faluház  vezetőjének meghívására egy zenés előadáson vettünk részt,  
     melyet a megyei Könyvtár szervezésében adtak elő a művészek. 

 

     
 

    Húsvéti ünnepkörben jártunk  
   a Falu tojásfájánál, és szép  
   hímes tojásokkal   díszítettük 
   fel  mi is! Az ünnepi készülő-  
   dés részeként a  gyerekekkel  
   közösen túrósbélest   sütöttünk, 
   és tojást   festettünk.  Nagyon  
   nagy örömmel és átéléssel  



3 
 

készülődtek a jeles  ünnep-
re. Megismerkedtek az  
ünnephez kötődő hagyo-
mányokkal,  és szívesen 
osztották meg egymással  
húsvéti élményeiket is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

Vincze Károly polgármester úr és a kisfiúk közösen meglocsolták az óvoda 
hölgyeit!      

Megtartottuk az óvodában a majálist. Fát díszitettek a gyerekek, volt főzés, játék, 
hajfonás, csillámtetkó és arcfestés. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Április végén Anyák napi ünnepség volt az óvodában, melyen az édesanyákat 
köszöntöttük, színes műsorokkal. A gyerekek lelkesen készültek a megható 
énekekkel, versekkel és táncokkal. 
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Május  

A nagycsoportos gyerekeket a tanító nénik meghívták az iskolába, ahol izgalmas 
foglalkozáson vettek részt, és nagyon ügyesek voltak! 

   

A nagycsoportos gyerekek az Ovi-zsaru program keretein belül ismét egy érdekes 
foglalkozáson vehettek részt, amelyen sok fontos dolgot sajátítottak el!  

OVI-ZSARU    

 

 

 

 

 

                                                              PROGRAM                                                                                              

 

Iskola előkészítő foglalkozás 

Szintén a nagycsoportos gyerekek egy mozgalmas foglalkozáson vehettek részt 
az iskolában, egy testnevelés óra keretein belül mutathatták meg, mennyire 
ügyesek a mozgásos tevékenységekben is!  

 

        

 

 

Zalka Csenge Virág mesemondó és író mesés délutánján vettünk részt a 
gyerekekkel a Faluházban a közeledő gyermeknap alkalmából. Nagyon jól 
éreztük magunkat! 
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GYERMEKNAP 
 
Gyereknap az óvodában, sok-sok boldog gyermekarc, csillámtetkó, arcfestés, 
ugrálóvár és sok tánc. Szabolcsveresmart Köszség Önkormányzata jégkrémmel 
lepte meg a gyermekeket, Takács Attila egyéni vállalkozó pedig sok finomsággal 
járult hozzá a gyerekek örömmel teli napjához! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
A ballagás előtti héten a nagycsoportosok bankettet tartottak, az egész nap róluk 
szólt! Táncoltak, volt terülj-terülj asztalkám, és ebéd után ágyból nézték a filmet!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 30.-án elbúcsúztak a nagycsoportosok az óvodától, szeptemberben az 
iskola padja várja őket. Nagyon fognak nekünk hiányozni! 
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Iskolánkban történtekről 

A 2024/2025-ös tanév utolsó negyedében rengeteg program várt ránk az országos méréseken 
kívül, a tanulmányi versenyektől egészen az előre betervezett, szabadidős programjainkig. 
Örülünk és büszkék vagyunk rá, hogy tanulóink nagyon sok tanulmányi versenyen indultak és 
értek el sikereket. Simko Balázs, iskolánk 2. osztályos tanulója több versenyen is részt vett és 
képviselte iskolánkat. A Nyelvmester országos anyanyelvi projektversenyen korcsoportjàban II. 

helyezést ért el. A Körösök Menti Országos 
Levelezős Versenyen magyar nyelvből 4. 
helyezett és különdíjas lett. A ‘Hello 
Europe!’ című országos projektversenyen 
3. helyezést ért el. A ‘Mindent a kutyákról’ 
nevet viselő országos projektversenyen 5. 
helyezést ért el. 
Gratulálunk neki és felkészítő nevelőjének az 
elért egyéni teljesítményeihez! 
Christmas is All Around országos 

projektversenyen Zubály Lili & Simko Balázs csapata 5. helyen végzett.  

   

Spring in the English-speaking countries országos 
projektverseny (A0) Szabó Nándor és Simko Balázs 
csapata 8. helyet ért el.  
 

 
 
 
Iskolánk idén első alkalommal vett részt a Quizzeng angol nyelvű, 
hatfordulós, országos, online Exciteng kvízversenyén. Minden egyes 
forduló tartalmazott olvasott szövegértéses-, nyelvtani-, magnós-, 
országismereti- és kultúrás feladatot. Iskolánkat Tutkovics Zoé, 4. osztályos 
tanuló képviselte a versenyen, aki 1. helyezést ért el.  
 
 

 
Az áprilisban megrendezésre kerülő  XV. Ölbey helyesíró versenyen 
Dögében két másodikos tanuló Oláh Polett és Zubály Lili képviselte 
iskolánkat, ahol Zubály Lili 2. osztályos tanuló 4. helyezést ért el. Kiss 
Dália 3. osztályos tanulónk, a kisvárdai Szent György Görögkatolikus 
Óvoda és Általános Iskola által meghirdetett Szent György Napi online 
versmondó versenyen II. helyezést ért el. 
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A Kisvárdai Katasztrófavédelmi Kirendeltség versmondó versenyt szervezett alsó tagozatos 
diákok számára Szent Flórián nap alkalmából. Iskolánkat Simko Balázs, Zubály Lili, Oláh Polett 
2. osztályos, Nagy Kristóf, Orgovány Denisz 3. osztályos tanulók képviselték eredményesen, 
akik a szép versmondásért cserébe emléklapot és ajándékcsomagot kaptak. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Április 1-jén tartották a Móra Matek matematika verseny döntőjét Nyíregyházán, ahol 
sikeresen képviselték iskolánkat a következő tanulók: Szabó Nándor 2. osztály, Sütő Zsolt 3. 
osztály, Tutkovics Zoé 4. osztály. Bár nem voltak benne az első háromban, de ez nem vette el 
a kedvüket. Szeretik a matematikát, és azt mondták, jövőre is indulnak a versenyen. 

 

 

Iskolánk diákjai a Tudásbajnokság országos levelezős 
versenyen eredményesen szerepeltek a második félévben 
is. 
- Barna Olivér 5. o., Tutkovics Zoé 4. o., angol nyelv 
tantárgyból arany minősítés 
- Oláh Polett 2. o., Simko Balázs 2. o., magyar nyelv 

tantárgyból arany minősítés 
- Sütő Zsolt 3. o., matematika tantárgyból 
arany minősítés, Dienes Márk 3. o. ezüst 
minősítés 
- Molnár Bence 3.o., környezetismeret 
tantárgyból arany minősítés 
- Nagy Kristóf 3.o., magyar irodalom 
tantárgyból ezüst minősítés 

 

 

Kisvárda Város Önkormányzata elismerő oklevélben részesítette Bencs 
Hanna Zsuzsanna 1. osztályos tanulónkat, aki rajzával részt vett a 
város által meghirdetett „Az én húsvétom” című rajzpályázaton. 
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Iskolánk mindkét modern tánc csoportját beneveztük a a Kisvárdai Tankerületi Központ által 
meghirdetett „TanTalent” nevű tehetségkutató versenyre. A középdöntőben sajnos kiesett a 
7-8. osztályos tanulókból álló First Dance formáció, de továbbjutott a döntőbe, és a harmadik 
helyen végzett az 5-6. osztályos lányokból álló Cool Dance csapata.  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

A Matific egy olyan internetes matematika platform, ahol a gyerekek játékosan gyakorolhatják 
a matematikát, versenyezhetnek önmagukkal és másokkal. A platform szerkesztői Matific 
Olimpiára hívták a gyerekeket, ahol különböző feladatok megoldásán keresztül pontokat kellett 
gyűjteniük, és az elért pontok alapján bronz, ezüst, arany és rubin minősítést szereztek. 
Iskolánkból 65 tanuló vett részt a játékban, melyből 54 bronz, 1 ezüst, 3 arany, 7 rubin minősítés 
született. A fotón a rubin (Simko Balázs, Molnár Bence, Nagy Dorina, Danó Dominika, Barna 
Loretta, Váradi Viktória, Tutkovics Zoltán), arany (Nagy Kristóf, Vitál Gábor, Lázók Eszter) és 
ezüst fokozatú (Szabó Nándor) tanulóink láthatók. Gratulálunk minden helyezettnek és 
felkészítő nevelőiknek! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRATULÁLUNK!!!!! 
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A leendő első osztályos tanulók a tavaszi időszakban háromszor is meglátogattak minket, és 
Nagy Bettina tanító néni irányításával játékos foglalkozásokon vettek részt. Szeretettel várjuk 
őket az első osztályban! 
 

 

 

 

 

 

2025. Március 27. 

 
 
 
 
 
 
 
A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola is csatlakozott a 10. Digitális témahét országos 
programjához. Ebben a tanévben kiemelt témák voltak: a digitalizáció jelene és jövője; a digitális 
technológia eszközei és alkalmazásai az oktatásban; az algoritmikus gondolkodás és programozás, mint 
az alkotás eszközei; a mesterséges intelligencia felelősségteljes oktatási használata; digitális biztonság 
és digitális esélyteremtés. Tanulóinknak érdekes programokat szerveztünk délutánonként: volt logikai 
vetélkedő, pixel-art kódolás, Paint rajzverseny, Lego robot építés, 3D nyomtatás, QR kód keresés, 
Kahoot kvízek, Humanoid robot torna. A gyerekek nagyon élvezték a tartalmas feladatokat, melyeket 
életkorukhoz és tudásszíntjükhöz igazítottuk. A játékos tanulás és a digitális technológia motiváló 
hatását kihasználva sok új ismerettel gazdagodtak. 
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2025. Május 22. 

A Lázár Ervin Program keretein belül az 1,2,3,6,7. évfolyamos tanulóink ma részt vettek a 
Magyar Versmondók Egyesülete népzenei produkcióján. A műsorban Huzella Péter Kossuth-
díjas zeneszerző, előadóművész népi előadásában, Zalán Tibor költő szerkesztésében 
hallgathattuk a GARABONCIÁS – népzenei koncertet.  
 

2025. Május 30. 

Ezen a péntek délután már nem tanultunk, hanem érdekes és szórakoztató játékok 
megoldásával kötöttük le tanulóink energiáját. Mi ekkor tartottuk a gyermeknapot. Hét 
helyszínen, forgószínpadszerűen vándoroltak a gyerekek félórás időközönként, hogy 
mindenkinek jusson idő a feladat elvégzésére. A hátsó udvaron ugrálóvár és kerékpáros 
akadálypálya, a tornateremben mászófal és célbadobó verseny, az aulában szépségsarok 
(arcfestés, csillámtetkó), a 2. tanteremben kézműves foglalkozás, a 7. tanteremben kahoot 
kvíz várta a gyerekeket. Délelőtt, amikor még minden gyerek az iskolában volt, Vincze Károly 
polgármester úr köszöntötte őket gyermeknap alkalmából, és minden gyerek kapott egy 
jégkrémet, melyet Korbács Bertalan képviselő úr ajánlott fel. Köszönjük szépen! Remélem, 
mindenkinek annyira tetszett ez a mai program, mint annak a gyereknek, aki a végén 
megkérdezte: Tanár bácsi, mikor lesz legközelebb ilyen? Hát, legközelebb csak egy év múlva! 
Köszönet minden közreműködőnek a gyermeknap sikeres lebonyolításáért! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025. Május 29-én tartottuk a Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola 

táncbemutatóját, melyen községünk apraja-nagyja részt vett. A Liget Alapfokú Művészeti 
Iskola néptáncos csoportjai és a Délibáb Alapfokú Művészeti Iskola modern tánc csoportjai 
mutatták meg, mit tanultak ebben a tanévben tanulói. A néptáncos csoportok produkcióit 
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Éder Róbert, a modern táncosok műsorát pedig Béres Izsák táncpedagógus tanította be. 
Köszönjük szépen a színvonalas produkciókat! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025. Június 5. 

Az alsó tagozatos tanulóinkkal ma a Nyíregyházi Állatparkba (Sóstó-Zoo), a felsős tanulóinkkal pedig 
Debrecenbe kirándultunk. Az utazást közösségi közlekedéssel, autóbusszal és vonattal oldottuk meg, 
meg mivel az ingyenes volt. A Vadaspark az erdőben van, ezért a nagy meleget szerencsére nem 
éreztük annyira, mint a felhúzott ablakú személyvonaton, de még így is nagy élmény volt az utazás. Az 
állatkert után jutott még idő a játszótéren való játékra is. Debrecenben a felsősök elsőként a Debreceni 
Református Nagytemplomot tekintették meg, ahol a bátrabb gyerekek a templom tornyába is 
felmászhattak, és gyönyörködhettek a debreceni panorámában. Ebéd után, jöhetett egy nagykaland a 
Nagykaland Játszóházban. Élményekkel, de egyben fáradtan tért haza mindkét csapat. 

 

     

 

 

 

 

2025. június 16-án tartottuk iskolánkban a Madarak és fák napját. Az osztályok az 

osztályfőnökök vezetésével 7 állomáson haladtak végig, ahol fejtörő, ügyességi és interaktív 
feladatokat kellett megoldaniuk. A kapott pontokat menetlevelekbe gyűjtötték és a 
legsikeresebb alsós és felsős csapat jutalomban részesült. 
 
 



12 
 

A Klebelsberg Központ a Belügyminisztériummal együttműködve segíti a tanulók körében 
történő kábítószer-használat visszaszorítását, ezért felsős tanulóink és szüleik számára 
tájékoztató programot szerveztünk ma iskolánkban, amely a drog, cigaretta, alkoholfogyasztás 
káros hatásait, a napi veszélyeket mutatta be. 
A Kisvárdai Rendőrkapitányság munkatársai szemléletes példákon keresztül érzékeltették a 
káros szenvedélyek hatásait szervezetünkre, életvitelünkre.  
Úgy gondoljuk, hogy sok szülőt és gyereket is megérintett a téma, és ha már csak egy család 
esetében hatásos volt a mai nap, akkor elmondhatjuk, hogy sikeres volt a kezdeményezés! 
Köszönjük a megjelent szülőknek, érdeklődőknek, az önkormányzat dolgozóinak a részvételt! 

 
 
 
 
 

BALLAGÁS ÉS TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY 
2025. június 28. 

14 nyolcadik osztályos tanulótól vettük búcsút megható ünnepség keretében, és engedtük 
tovább őket sok sikert és kitartást kívánva. 

Ballagóink névsora:  Béni Patrik Márkó, Berényi Sándor, Boda Viktória, Dolhai 
Lili, Gyetkó Rikárdó Noel, Győrki Viktória, Lakatos Dorina, Oláh Hamza Miranda, 
Sóss Botond, Székely Gergő.  Osztályfőnök: Lippai Szilvia 

 
 
 
 
 

 

 

 

Minden tanulónk és pedagógusunk számára jó pihenést 
kívánok a nyári szünetre! 

 

           

 

Dolhai Zsolt intézményvezető helyettes 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

                               Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Gyetkó Evelin Zsófia és Máté Levente 
2025.április 26-án örök hűséget fogadtak egymásnak. 

 
Szűrös Dóra és Kapin Tamás  

2025.június 14-én ígértek egymásnak örök hűséget. 
 

Mócza Mária és Kántor Ferenc 
2025. június 26-án kötöttek házasságot. 

 
Ivánkó Blanka és Rostás Zsolt 

2025.július 6-án fogadtak egymásnak örök hűséget. 
 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú pároknak! 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Háda Tibor 

2025.április 17-én 66 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Molnár Miklósné 

Szül: Gyulai Erzsébet 
2025. április 22-én 92 éves korában 

elhunyt. 
Fájó szívvel tudatjuk, hogy 

Csire Lajosné 
Szül: Nagy Erzsébet 

2025. április 22-én 65 éves korában 
elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Berencsi Sándorné 
Szül: Márta Etelka  

2025. május 2-án 98 éves korában 
elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Bódi József  

2025. június 6-án 69 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Sütő László 

2025. július 1-én 60 éves korában 
elhunyt. 

 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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 Faluház és Könyvtár működéséről 
Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 

 

 

                                             

   

Szenior Örömtánc Szabolcsveresmarton 

                     Ágival   

               Mozgás-Öröm-Agytorna 

              Egészségmegőrzés 

szórakozva                                                                                                

-Egyedi koreográfiákon alapuló táncélmény 

-Közösségi mozgásforma  

-Rendszeres testmozgás 

-Nem kell partner, sem tánctudás, csak mosoly és 

vidámság! 

       Helyszín: Szabolcsveresmart Faluház 

2025. szeptember 08. (hétfő) 

  17:00 – 18:30 

Szeretsz táncolni? Szereted a jó zenéket? 

Várunk mindenkit szeretettel! 

Vinczéné Szabó Jolán                       Széplaki Ágnes 

  tel: 06205969194                         tel:06304242592 

tel:06304242592
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